قوانين الأسئلة العملية  للمحاسبة الادارية
محاضرة ( 2)  
قيمة المبيعات التقديرية = كمية المبيعات التقديرية × سعر البيع التقديري
محاضرة ( 3 )  
كمية الانتاج التقديري بالوحدات = كمية المبيعات التقديرية + مخزون تام اخر الفترة – مخزون تام اول الفترة
كمية مشتريات المواد الخام = كمية احتياجات الانتاج من المواد الخام + مخزون مواد اخر الفترة – مخزون مواد اول الفترة

                               =] ( كمية الانتاج التقديري*احتياج الوحده من المواد)+ مخزون مواد أخر الفتره – مخزون مواد اول الفتره[
تكلفة مشتريات المواد الخام = كمية مشتريات المواد الخام × سعر شراء المواد 

كمية مخزون اخر الفتره = كمية المبيعات التقديريه × النسبه من المبيعات التقديريه

مخزون اخر الفتره الاجمالي لعام 1435 = مخزون اخر الفتره للربع الاخر لعام 1435 هـ

كمية احتياجات الانتاج من المواد = كمية مشتريات المواد × سعر شراء المواد 

تكلفة المواد المباشره التقديريه للوحده = احتياجات الوحده من المواد المباشره × سعر الشراء التقديري           
محاضرة ( 4  ) 

احتياجات الانتاج من ساعات العمل المباشر = كمية الانتاج التقديري ×ساعات العمل الباشر 
جملة الاجور المباشره التقديريه = كميه الانتاج التقديري× ساعات مباشره للوحده × معدل اجر تقديري للساعه

                                    = احتياجات الانتاج من ساعات العمل المباشر × معدل اجر تقديري للساعه

تكاليف غير مباشره تقديريه للعام القادم = تكلفه غير مباشره متغيره + تكلفه غير مباشره ثابته

متوسط تكلفه غير مباشره تقديريه للوحده = جمله تكاليف انتاجيه غير مباشره تقديريه للعام القادم  ÷ كمية الانتاج التقديري                                                 

تكاليف انتاجيه غير مباشره متغيره لكل ربع سنه = كمية الانتاج التقديري × ساعات عمل مباشره للوحده × معدل تحميل تكاليف انتاجيه غير مباشره متغيره للساعه
جملة تكاليف انتاجيه غير مباشره تقديريه لكل ربع سنه = تكلفه غير مباشره متغيره + تكلفه غير مباشره ثابته

تكلفه غير مباشره ثابته ---> التكلفه الانتاجيه غير المباشره الثابته التقديريه السنويه ÷ 4 فترات ربع سنويه 
محاضرة (5 )
المتحصلات النقديه من المبيعات للربع الاول 1436 = المبيعات النقديه للربع الاول + (المبيعات الاجله × النسبه المئويه في نفس الربع)
جملة النقدية المتاحه للربع الاول لعام 1436 = رصيد نقدي اول الفتره + متحصلات المبيعات 

الرصيد النقدي المتوقع للفتره الربع الاول 1436 = النقديه المتاحه – جملة المدفوعات 

المتحصلات النقديه التقديريه من المبيعات للربع الثالث = المبيعات النقديه + المبيعات الاجله للربع الاول × النسبه المئويه في ربع البيع 
 محاضرة ( 6 )
التكلفه الانتاجيه التقديريه للوحدات المتاحه للبيع خلال الفتره = تكلفة المخزون التام اول الفتره + التكلفه الانتاجيه للوحدات المنتجه خلال الفتره

التكلفه الانتاجيه التقديريه للبضاعه المباعه خلال الفتره = التكلفه الانتاجيه التقديريه للوحدات المتاحه للبيع – تكلفة المخزون التام اخر الفتره 

مجمل الربح التقديري = قيمة المبيعات التقديريه – التكلفه التقديريه للبضاعه المباعه 

صافي الدخل التقديري = مجمل الربح التقديري – المصروفات التسويقيه والاداريه التقديريه 

 محاضرة ( 7)
تقديرات تكلفة المواد غير المباشره بالموازنه المرنه = تكلفة المواد غير المباشره ×مستوى الانتاج الفعلي 

اجور ورواتب مشرفي الانتاج بالموازنه المرنه = رواتب واجور مشرفي الانتاج + (عدد ×مستوى الانتاج الفعلي )
تكلفة اهلاك معدات انتاجيه بالموازنه المرنه = تكلفه ثابته لا يتغير مقدارها مع تغير مستويات النشاط 

تقديرات نفقات القوى المحركه بالموازنه المرنه = القوى المحركه +( العدد × مستوى الانتاج الفعلي)
انحرافات تكلفة المواد غير المباشره الفعليه عن الموازنه المرنه = تقديرات تكلفة المواد غير المباشره – تكلفه المواد غير المباشره

انحرافات نفقات القوى المحركه الفعليه عن الموازنه = تقديرات نفقات القوى المحركه – القوى المحركه 

 محاضرة ( 9 - 10 )
التكلفة التفاضليه الملائمه للطلبية الخاصة = تكلفة المواد المباشره + تكلفه المواد غير المباشره 

التكلفه التفاضليه الملائمه للتصنيع الداخلي = التكاليف المتغيره للتصنيع الداخلي + التكاليف الثابته الاضافيه الخاصه بالتصنيع الداخلي + تكلفة الفرص البديله للتصنيع الداخلي 

البديل الثاني = تكلفة مواد مباشره + اجور انتاجيه مباشره + مصروفات انتاجيه غير مباشره متغيره + تكلفة الفرص البديله 

البديل الاول = تكلفة الشراء الخارجي التفاضليه الملائمه = ثمن الشراء الاساس + مصروفات الشراء 
محاضرة ( 11 )
اجمالي الايرادات = اجمالي التكاليف 

اجمالي الايرادات = التكاليف الثابته + التكاليف المتغيره 

الاثر على الربحيه الصافيه (هامش الربحيه)= ايراد المبيعات للمنتج – التكاليف المتغيره + التكاليف الثابته الخاصة 

التكاليف التفاضليه الملائمه لتصنيع الوحده = التكلفه المباشره للوحده +التكلفه الانتاجيه غير المباشره المتغيره للوحده 

 محاضرة ( 12 )
الاثر على الربحيه الصافيه للشركه عند التشغيل الاضافي للمنتج = (سعر البيع عند تشغيل اضافي - سعر البيع عند نقطة الانفصال) ×كمية الانتاج للمنتج

 محاضرة ( 13 )
سعر السوق المعدل = سعر السوق – تكاليف ومصروفات تسويقيه 

سعر التحويل على اساس التكلفه الفعليه = التكلفه الفعليه + ( التكلفه الفعليه × نسبة الربح المستهدف )
التكلفه الفعليه تشمل جميع التكاليف المباشره وغير المباشره والمتغيره والثابته.
